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Στάθμη π
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LE
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π
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LE
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E
L ±0 Δ
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 διαζώ

ματος

LE
V

E
L +1 Σουίτες

LE
V

E
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E
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ιάδρομος άνω
 διαζώ

ματος

LE
V

E
L +4 Ά
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Η
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 Ε
γκαταστάσεις

Στάθμη π
υλώ

να
Στάθμη π

υλώ
να

Στάθμη π
υλώ

να

4.90
5.15

5.15
4.90

0.50
5.20

9.10
2.80

4.90
5.15

5.15
4.90

3.80
3.50

3.00
3.00

3.00
3.30

5.60

21.40

3.20
3.00 3.00

3.00 6.80
21.40

3.20
3.00

3.00
3.00

6.80

24.60

6.60 3.70
3.50

3.70 5.60 5.60
22.10

Φ
υσικό έδαφος

Φ
υσικό έδαφος

Φ
υσικό έδαφος

Φ
υσικό έδαφος

1 

2

4
3

A
B

B
Γ

Δ

Ε

Ζ
H

49.80

24.80

24.00

24.00

31.20
31.20

R-9.35 18°

18°
1.27

26.70

8.10

0.40

6.25
90°

54°

8.46

13.66

8.98

1.36

2.63

8.53

26.24

A
BΓ Γ

Δ

Ε

24.00
5.20

4.30

5.20

11.1011.10 39.80

66.30

R=33.35

R
=9.35

A

B
B

111.60

2.10

2.10

4.80
4.80

10.83

9.69
2.10

0.76

3.60

Γ

24.00

3.83

8.60

1.95 8.60

1.95

E
(Α) = 49.80x24.80 = 1235.04

ΣΧΗΜΑ 1

ΣΧΗΜΑ 2

ΣΧΗΜΑ 4

Ε
(1) = E(A) + 2xE

(Β
) + E(Γ) + Ε

(Δ
) + Ε(Ε) + Ε(Ζ) + Ε(Η

)

(τμημα που προσμετραται στη δομηση)

E
(Β) = 31.20x24.00 = 748.80

E
(Ε) = 1.27x8.10/2 = 5.14

E
(Ζ) = (13.66+3.83)/2x24.00 = 209.88

E
(Η

) = (8.98+2.63)/2x26.24-1.36x8.53/2 = 146.52
E

(1) = 1235.04+2x748.80+499.70+64.27+5.14+209.88+146.52 = 3658.15

ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ:

E
(Γ) = (π

x33.35²-π
x9.35²)x(54/360)+8.60x1.95 = 499.70 

E
(Δ) = π

x33.35²x(18/360)-8.46x26.70/2+6.25x0.40 = 64.27 (Κυλικείο)

ΣΥΝΟΛΟ = 3658.15

ΥΠΟΓΕΙΟ

E
(Α) = 24.00x66.30 = 1591.20

Ε
(2) = E(A) + E

(Β
) + 2xE(Γ) + Ε

(Δ) + Ε(Ε)

E
(Β) = 4.30x39.80 = 171.14

E
(Γ) = 5.20x11.10 = 57.72

E
(2) = 1591.20+171.14+2x57.72+158.48+94.07 = 2130.33

E
(Ε) = 8.46x26.70/2-π

x9.35²x(18/360)-1.27x8.10/2 = 94.07 
E

(Δ) = (π
x33.35²-π

x9.35²)x(18/360)-6.25x0.40 = 158.48 

ΣΧΗΜΑ 3
Ε

(3) = E(A) + E(Β)

E
(Β) = 8.60x1.95 = 16.77

E
(3) = 804.88+16.77 = 821.65

E
(Α) = (π

x33.35²-π
x9.35²)x(90/360) = 804.88 

Ε
(4) = E(A) + 2xE

(Β
) + Ε(Γ)

E
(Β) = 4.80x2.10 = 10.08

E
(Α) = 111.60x24.00 = 2678.40 

E
(Γ) = (10.83+9.69)/2x3.60+2.10x0.76 = 38.53

E
(4) = 2678.40+2x10.08+38.53 = 2737.09

ΣΥΝΟΛΟ = 5689.07

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ = 9347.22
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Β
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Β
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A
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10.40
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5.309.60

5.309.60

1.90
15.40

8.15 8.1567.10

A

BB
1.90

15.40

A
A

A

AA
32.82

25.82

7.00

10.40

10.40

10.40
10.40

10.40

10.40

10.40

10.40

10.40

10.40
10.40

10.40

8.18
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8.18

8.18

8.18

8.18

8.18

8.18

8.18

8.18

8.18

8.18
8.18

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ = 5770.69

ΣΧΗΜΑ 1

ΣΧΗΜΑ 2
Ε

(2) = 5xE
(Α)

         Ε(Α) = 10.40x32.82/2-8.18x25.82/2 = 65.06

ΣΧΗΜΑ 3
Ε

(3) = E(A) + 2xE
(Β

) + 2xΕ(Γ)
E

(A) = 11.70x39.80 = 465.66
E

(B) = 12.40x11.10 = 137.64
E

(Γ) = 7.00x2.15 = 15.05
Ε

(3) = 465.66+2x137.64+2x15.05  = 771.04

ΣΧΗΜΑ 4
Ε

(4) = 3xE(A) + 2xE
(Β

) + Ε(Γ) + Ε(Δ)

ΣΧΗΜΑ 5

E
(A) = 49.80x11.40 = 567.72 

E
(B) = 31.20x10.85 = 338.52

E
(Γ) = 9.90x1.05 = 10.40

Ε
(5) = 567.72+2x338.52+2x10.40 = 1265.56

ΣΧΗΜΑ 6

E
(2) = 5x65.06 = 325.30

Ε
(4) = 3x65.06+2x96.62+1.17+5.95 = 395.54

ΣΧΗΜΑ 7
E

(7) = 2xΕ
(Α) = 2x7.00x22.65 = 317.10 

ΣΧΗΜΑ 8
Ε

(8) = 5xΕ
(Α)

       Ε(8) = 5x65.06 = 325.30

Ε
(6) = 3xE(A) + 2xE

(Β) + Ε(Γ)

E
(Γ) = 4.18x0.40 = 1.67

Ε
(6) = 3x65.06+2x96.62+1.67 = 390.09

E
(5) = E(A) + 2xE

(B
) +2xE(Γ) 

Ε
(9) = E(A) + 2xE

(Β
) + Ε(Γ)

         Ε(Α) = 15.40x67.10-2x5.30x9.60 = 931.58
         Ε(Β) = 1.90x8.15 = 15.49

Ε
(9) = 931.58+2x15.49+147.00 = 1109.56

1.05

1.05

Δ
0.235.08

7.000.84

         Ε(Γ) = 5.08x0.23 = 1.17
         Ε(Δ) = 7.00x0.85 = 5.95

         Ε(Α) = 10.40x32.82/2-8.18x25.82/2 = 65.06
         Ε(Β) = 10.40x32.82/2-6.85x21.62/2 = 96.62

         Ε(Α) = 10.40x32.82/2-8.18x25.82/2 = 65.06
         Ε(Β) = 10.40x32.82/2-6.85x21.62/2 = 96.62

         Ε(Α) = 10.40x32.82/2-8.18x25.82/2 = 65.06

10.10
10.10

B
B

0.60

0.60

E
(A) = 112.20x7.00 = 785.40

E
(B) = 10.10x0.60 = 6.06

E
(1) = 785.40+2x6.06 = 797.52

Ε
(1) = E(A) + 2xE(Β)

ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ:

Γ AA
7

7.00

7.00

7.00

22.65 21.00 22.65

ΣΥΝΟΛΟ = 4661.13
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ:

ΣΧΗΜΑ 9

ΣΥΝΟΛΟ = 1109.56 

         Ε(Γ) = 7.00x21.00 = 147.00

A

8.00
2.05

8.00
2.05

8.00
2.05

8.00

2.05

γ

ΣΧΗΜΑΤΑ  α, β ,γ 
Ε

(α+β+γ) = 32xΕ
(α) + 4xΕ(β) + 4xE(γ)

         Ε
(α)=1.00x0.20=0.20   Ε(β)=2.10x0.20=0.42   Ε(γ)=8.00x2.05=16.40

         Ε
(α+β+γ) = 32x0.20+4x0.42+4x16.40 = 73.68

(1014.00 Ε
Κ

Θ
.Χ

Ω
Ρ

Ο
Σ + 95.56 Κ

Ο
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Ο
Χ

Ρ
Η

ΣΤΑ
)

5.79 18.27

32.82

2.40 6.00
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A
A

A

A
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A
A

A

A

A

B

A
A

A

B

B

Γ

Δ

4
A

B
B

112.20

14.65

A
A

A

B

B

Γ

5.79

5.79

90°

5.79
5.79

18.27

32.82

90°

90°

14.65

20.05

19.15

20.05

14.65

2.15
11.10 39.80 11.10

2.15

9.90
9.90

31.20
49.80

31.20

1.05

1.05

15.20

14.65

14.65

5.79

32.82

5.79

5.79

16.59

5.26
5.26

1.65

0.36

18.27

5.26 5.26

1.63

0.43

5.79

32.82

5.79

5.79

16.59

18.27

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ = 9174.25

14.55

16.23

14.55

16.23

14.55

14.55

E
(Α) = 112.20x14.65 = 1643.73

ΣΧΗΜΑ 1

ΣΧΗΜΑ 2
Ε

(2) = 5xE
(Α)

         Ε(Α) = 10.40x32.82/2-5.79x18.27/2 = 117.77

ΣΧΗΜΑ 3
Ε

(3) = E(A) + 2xE
(Β

) + 2xΕ(Γ)
E

(A) = 19.15x39.80 = 762.17
E

(B) = 20.05x11.10 = 222.55
E

(Γ) = 14.65x2.15 = 31.50
Ε

(3) = 762.17+2x222.55+2x31.50  = 1270.27

ΣΧΗΜΑ 4
Ε

(4) = 5xE(A) + E(Β)
         Ε(Α) = 10.40x32.82/2-5.79x18.27/2 = 117.77
         Ε(Β) = 6.10x2.57 = 15.68

ΣΧΗΜΑ 5
E

(A) = 49.80x15.20 = 756.96 
E

(B) = 31.20x14.65 = 457.08
E

(Γ) = 9.90x1.05 = 10.40
Ε

(5) = 756.96+2x457.08+2x10.40 = 1691.92

ΣΧΗΜΑ 6

E
(2) = 5x117.77 = 588.85

Ε
(4) = 5x117.77+15.68 = 604.53

ΣΧΗΜΑ 7

ΣΧΗΜΑ 8
Ε

(8) = 3xΕ(Α) + 2xΕ
(Β) + E(Γ)

       Ε(8) = 3x117.77+2x127.03+0.70 = 608.07

Ε
(6) = 3xE(A) + 2xE

(Β
) + Ε(Γ) + Ε(Δ)

E
(Β) = 10.40x32.82/2-5.26x16.59/2 = 127.03 

E
(Γ) = 6.00x2.40 = 14.40

E
(Δ) = 1.65x0.37 = 0.61

Ε
(6) = 3x117.77+2x127.03+14.40+0.61 = 622.38

E
(5) = E(A) + 2xE

(B
) +2xE(Γ) 

         Ε(Α) = 10.40x32.82/2-5.79x18.27/2 = 117.77

E
(Β) = 10.40x32.82/2-5.26x16.59/2 = 127.03 

         Ε(Α) = 10.40x32.82/2-5.79x18.27/2 = 117.77

E
(Γ) = 1.63x0.43 = 0.70

A

BB

Ε
(9) = E(A) + 2xE

(Β
) + Ε(Γ)

         Ε(Α) = 9.50x67.10 = 637.45
         Ε(Β) = 1.90x8.15 = 15.49

Ε
(Γ) = 11.20x41.40 = 463.68

2.57

6.10

10.40
10.40

10.40

10.40
10.40 90°

10.40
10.40

10.40

10.4010.40

10.40
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10.40
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Β
ΒΓ

Γ

5.79
5.79

5.79

5.79
5.79

Ε
(1) = E(A) + 2xE(Β)

         Ε(Β) = 10.10x0.60 = 6.06
Ε

(1) = 1643.73+2x6.06 = 1655.85

10.10
10.10

0.60

0.60

Γ
A

BB

Γ

9.50
1.908.15

67.10 8.15

41.40
12.85

9.60

5.30

1.90

5.90 12.85

9.60

5.30 Γ
5.9011.20

ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ:

Ε
(9) = 637.45+2x15.49+463.68 = 1132.11

E
(A) = 11.05x41.40 = 457.47 

E
(B) = 16.35x12.45 = 203.56

E
(Γ) = 5.90x12.85-5.30x9.60 = 24.94

Ε
(7) = 457.47+2x203.56+2x24.94 = 914.47

E
(7) = E(A) + 2xE

(B
) + 2xE(Γ) 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ:
ΣΧΗΜΑ 9

ΣΥΝΟΛΟ = 1132.11
α

β

γ

1.00

0.50

2.10

0.50

8.00

2.05

8.002.05

8.00

2.05

8.00

2.05

ΣΥΝΟΛΟ = 8042.14

ΣΧΗΜΑΤΑ  α, β ,γ 
Ε

(α+β+γ) = 32xΕ
(α) + 4xΕ(β) + 4xE(γ)

         Ε
(α)=1.00x0.50=0.50   Ε(β)=2.10x0.50=1.05   Ε(γ)=8.00x2.05=16.40

         Ε
(α+β+γ) = 32x0.50+4x1.05+4x16.40 = 85.80
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9
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8.15
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31.20
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Γ
Γ

Γ
Β

A

A A

Δ
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0.35

6.98
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8.45
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26.67
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10.78 Δ
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11.10 39.80
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1 

3

7

4
6

2
8

26.67

32.82

6.15

10.40
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10.40

10.40
10.40

8.45

8.45

8.45

8.45

8.45

26.67

32.82
6.15

Γ
Β

ΣΥΝΟΛΟ = 1198.54

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ = 5351.41

ΣΧΗΜΑ 1

ΣΧΗΜΑ 2
Ε

(2) = 5xE
(Α)

         Ε(Α) = 10.40x32.82/2-8.45x26.67/2 = 57.98

ΣΧΗΜΑ 3
Ε

(3) = E(A) + 2xE
(Β

) + 2xΕ(Γ)
E

(A) = 10.85x39.80 = 431.83
E

(B) = 11.55x11.10 = 128.21
E

(Γ) = 6.15x2.15 = 13.22
Ε

(3) = 431.83+2x128.21+2x13.22  = 714.69

ΣΧΗΜΑ 4
Ε

(4) = 3xE(A) + E
(Β

) + E(Γ) + Ε(Δ)

ΣΧΗΜΑ 5

E
(A) = 49.80x11.40 = 567.72 

E
(B) = 31.20x10.85 = 338.52

E
(Γ) = 9.90x1.05 = 10.40

Ε
(5) = 567.72+2x338.52+2x10.40 = 1265.56

ΣΧΗΜΑ 6

E
(2) = 5x57.98 = 289.90

Ε
(Δ) = 3.35x0.35 = 1.17

ΣΧΗΜΑ 7
E

(7) = 2xΕ
(Α) = 2x5.70x12.45 = 141.93 

ΣΧΗΜΑ 8

E
(5) = E(A) + 2xE

(B
) +2xE(Γ) 

         Ε(Β) = 10.40x32.82/2-8.04x25.37/2 = 68.68
         Ε(Γ) = 10.40x32.82/2-6.98x22.04/2 = 93.74

Ε
(9) = E(Α) + 2xE

(Β
) + Ε(Γ)

         Ε(Α) = 15.40x67.10-2x5.30x9.60 = 931.58

E
(9) = 931.58+2x15.49+235.98 = 1198.54

         Ε(Β) = 1.90x8.15 = 15.49

Ε
(4) = 3x57.98+68.68+93.74+1.17 = 337.53

         Ε(Α) = 10.40x32.82/2-8.45x26.67/2 = 57.98
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(Β
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ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ:

         Ε(Γ) = 5.70x41.40 = 235.98

ΣΥΝΟΛΟ = 4152.87
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ:
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ΣΧΗΜΑ 8
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ΣΥΝΟΛΟ = 931.28
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ = 5551.28

ΣΧΗΜΑ 1

ΣΧΗΜΑ 2
Ε

(2) = 5xE
(Α)

         Ε(Α) = 10.40x32.82/2-7.92x24.99/2 = 71.70

ΣΧΗΜΑ 3
Ε

(3) = E(A) + 2xE
(Β

) + 2xΕ(Γ)
E

(A) = 13.00x39.80 = 517.40
E

(B) = 13.25x11.10 = 147.08
E

(Γ) = 7.85x2.15 = 16.88
Ε

(3) = 517.40+2x147.08+2x16.88  = 845.32

ΣΧΗΜΑ 4
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ΣΧΗΜΑ 5

E
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E
(Β) = (63.71+65.60)/2x11.93 = 771.33

E
(Α) = (60.69+63.71)/2x8.75 = 544.25 

E
(Γ) = (65.60+64.94)/2x27.02 = 1763.60

E
(3) = 544.25+771.33+1763.60 = 3079.18

ΣΥΝΟΛΟ = 8415.68

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ = 8415.68
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ΕΦΑΠΤΟΜΕΝΗ φ = 1.5
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Δ
ΙΚ
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Υ ΕΡ
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ΓΡΑ
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 1/750
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ΛΙΜ
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Ρ
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ΔΙΟ
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Ρ
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Υ Α
Θ
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Ο
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Ν
Η

Μ
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Ο
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Ο
Υ
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Ε
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Ο
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ΣΥΜ
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ΥΛ
Ο

Ι Α
ΡΧ

ΙΤΕΚ
ΤΟ

Ν
ΕΣ :

Α
Σ.Π

.Α. Α.Ε.

Ν
ΕΑ

 Φ
ΙΛΑ

Δ
ΕΛΦ

ΕΙΑ
Θ

ΕΣΗ
  :  

M
AS

SIM
O

 M
AJO

W
IEC

KI

0
A

R
0

P
E

R
1

0
1

0

A
/A

Π
ΕΡ

ΙΓΡΑ
Φ

Η
Η

Μ
Ε

ΡΟ
Μ

Η
Ν

ΙΑ

Ο
Ρ

ΙΣΤΙΚ
Η

Ο
Κ

ΤΩ
Β

Ρ
ΙΟ

Σ 2014

Β

Ε
Μ

Β
ΑΔ

Ο
Ν

 Ο
ΙΚ

Ο
Π

ΕΔ
Ο

Υ
 = 29.121,61 τ.μ.

Ε
Π

ΙΤΡ
Ε

Π
Ο

Μ
Ε

Ν
Α

 ΣΤΟ
ΙΧΕΙΑ ΔΟ

Μ
Η

ΣΗ
Σ

(Ν
.Ο

.Κ 4067 / 2012 & Ν
.4277 / 2014 αρ.42 Φ

ΕΚ156Α)

1.  Κ
Α

ΛΥΨ
Η

:                              0,60 x 29.121,61 = 17.472,.97 τ.μ.

2.  Δ
Ο

Μ
Η

ΣΗ
:                             1,20 x 29.121,61 = 34.945,93 τ.μ.

                                                   Π
οσοστό Δόμησης για Συμπ

ληρω
ματικές Χρήσεις =

                                                   = 0,15 x 34.945,93 = 5.241,89 τ.μ

3.  ΥΨ
Η

:                                     Κτίριο : 27,00 μ.
                                                   Στέγαστρο : 30,00 μ.
                                                   Π

υλώ
νες : 40,00 μ.

                                                   Α
π

όληξη Κλιμακοστασίω
ν (π

άνω
 απ

ό το Κτίριο) : 2,70 μ.

4.  Α
Π

Ο
ΣΤΑΣΗ

 Δ:                      3,00+0.10xΠ
ραγματοπ

οιούμενο ύψ
ος κτίριου =

                                                   3,00+0.10x22,30 = 5,23 μ.

5.  ΣΥ
Ν

ΤΕ
Λ

Ε
ΣΤΗ

Σ Ο
ΓΚΟ

Υ:      Ε
ιδικό Κτίριο:

                                                   σ.ο. = 5.50x1.20 = 6.60

6. Θ
Ε

ΣΕ
ΙΣ ΣΤΑ

Θ
Μ

ΕΥ
ΣΗ

Σ:        180 Θ
έσεις στάθμευσης

Π
Ρ

Α
ΓΜ

Α
ΤΟ

Π
Ο

ΙΟ
Υ

Μ
Ε

Ν
Α

 ΣΤΟ
ΙΧΕΙΑ ΔΟ

Μ
Η

ΣΗ
Σ

1. Κ
Α

Λ
ΥΨ

Η
:          (βλ. υπ

ομνήματα επ
ιφανειώ

ν και σκαριφήματα)
                               ΣΥΝ

Ο
ΛΟ

 ΚΑΛΥΨ
Η

Σ =
 13.230,43 τ.μ. <

17.472,97 τ.μ.

2. ΔΟ
Μ

Η
ΣΗ

:          (βλ. υπ
ομνηματα επ

ιφανειω
ν και σκαριφηματα)

                         α.   Α
Θ

Λ
Η

ΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝ
Ο

ΔΕΣ ΧΡΗ
ΣΕΙΣ:

                               Ε
π

ιπ
εδο  -1  :  3.658,15 τ.μ.

                               Ε
π

ιπ
εδο +0  :  8.042,14 τ.μ.

                               Ε
π

ιπ
εδο +1  :  4.661,13 τ.μ.

                               Ε
π

ιπ
εδο +2  :  4.152,87 τ.μ.

                               Ε
π

ιπ
εδο +3  :  4.620,00 τ.μ.

                                       Συνολο  =  25.134,29 τ.μ.
                         β.   ΣΥ

Μ
Π

ΛΗ
ΡΩ

Μ
ΑΤΙΚΕΣ  ΧΡΗ

ΣΕΙΣ:
                               Ε

π
ιπ

εδο +0  :  1.132,11 τ.μ.
                               Ε

π
ιπ

εδο +1  :  1.109,56 τ.μ.
                               Ε

π
ιπ

εδο +2  :  1.198,54 τ.μ.
                               Ε

π
ιπ

εδο +3  :     931,28 τ.μ.
                                       Συνολο  =  4.371,49 τ.μ. <    5.241,89 τ.μ.

                               ΣΥΝ
Ο

ΛΟ
 ΔΟ

Μ
Η

ΣΗ
Σ = 29.505,78 τ.μ.  <    34.945,93 τ.μ.

                       ΤΜ
Η

Μ
Α

ΤΑ
 Κ

ΤΙΡ
ΙΟ

Υ
 Π

Ο
Υ

 Δ
Ε

Ν
 Π

Ρ
Ο

ΣΜ
ΕΤΡΩ

Ν
ΤΑΙ ΣΤΗ

 ΔΟ
Μ

Η
ΣΗ

:
                               Ε

π
ιπ

εδο -1  : Υπ
ογειος Χω

ρος  :  5.689,07 τ.μ.
                               Ε

π
ιπ

εδο -2  : Υπ
ογειος Χω

ρος  :  8.415,68 τ.μ.
                               Ε

π
ιπ

εδο +4 : Απ
οληξη κλιμακοστασιω

ν : 112,32 τ.μ.

3. Υ
Ψ

Η
:                  Κ

τιριο................................. :  22,30 μ.  <    27,00 μ.
                               Στεγαστρο..........................:  27,26 μ.  <    30,00 μ.
                               Π

υλω
νες.............................:  40,00 μ.  <    40,00 μ.

                               Α
π

οληξη Κλιμακοστασιω
ν. :    2.60 μ.  <     2.70 μ.

4. Α
Π

Ο
ΣΤΑΣΗ

 Δ:     5,30 μ.     >     5.23 μ.

5.  ΣΥ
Ν

ΤΕ
Λ

Ε
ΣΤΗ

Σ Ο
ΓΚΟ

Υ (σ.ο.):
                                (βλ. υπ

ομνηματα επ
ιφανειω

ν και σκαριφηματα)
                                Υπ

ολογισμος Ο
γκου:

                                Ε
π

ιπ
εδο +0  :  9.174,25 τ.μ.x3,70 μ. = 33.944,73 κ.μ.

                                Ε
π

ιπ
εδο +1  :  5.770,69 τ.μ.x3,00 μ. = 17.312,07 κ.μ.

                                Ε
π

ιπ
εδο +2  :  5.351,41 τ.μ.x3,00 μ. = 16.054,23 κ.μ.

                                Ε
π

ιπ
εδο +3  :  4.620,00 τ.μ.x4,85 μ. = 22.407,00 κ.μ.

                                                           931,28 τ.μ.x5,10 μ. =   4.749,53 κ.μ.
                                Α

π
οληξη κλιμ/σιω

ν  :  112,32 τ.μ.x2,60 μ. = 292,03 κ.μ.
                                       Συνολο Ο

γκου = 94.759,59 κ.μ.
                                       σ.ο. = 94.759,59 / 29.121,61 = 3.25   <   6.60

6.  Θ
Ε

ΣΕ
ΙΣ ΣΤΑΘ

Μ
ΕΥΣΗ

Σ:
                              Π

ραγματοπ
οιούμενες θέσεις στάθμευσης 180

Ε
Π

ΙΠ
Ε

Δ
Ο

  0
ΣΤΑ

Θ
Μ

Η
 +2.10 και +1.40

Ε
Π

ΙΠ
Ε

Δ
Ο

 +2
ΣΤΑ

Θ
Μ

Η
 +8.60 και +8.10

Ε
Π

ΙΠ
Ε

Δ
Ο

  +1
ΣΤΑ

Θ
Μ

Η
 +5.60 και +5.10

Ε
Π

ΙΠ
Ε

Δ
Ο

 +3
ΣΤΑ

Θ
Μ

Η
 +11.60 και +11.10

Ε
Π

ΙΠ
Ε

Δ
Ο

  -1
ΣΤΑ

Θ
Μ

Η
 -1.70 και -1.10

Ε
Π

ΙΠ
Ε

Δ
Ο

  -2
ΣΤΑ

Θ
Μ

Η
 -5.20

Υ
Π

Ο
Λ

Ο
ΓΙΣΜ

Ο
Σ

Κ
Α

Λ
Υ

Ψ
Η

Σ

 1     477132.855     4209800.586

 2     477265.902     4209753.685     141.07

 3     477216.959     4209599.347     161.91

 4     477207.010     4209590.710     13.17

 5     477205.765     4209589.769     1.56

 6     477204.155     4209588.703     1.93

 7     477202.743     4209587.891     1.63

 8     477200.446     4209586.784     2.55

 9     477198.397     4209585.882     2.24

10     477196.150     4209584.835     2.48

11     477193.896     4209583.564     2.59

12     477192.107     4209582.372     2.15

13     477188.256     4209579.471     4.82

14     477186.966     4209578.575     1.57

15     477184.866     4209577.219     2.50

16     477182.710     4209575.953     2.50

17     477180.503     4209574.778     2.50

18     477178.249     4209573.697     2.50

19     477175.951     4209572.712     2.50

20     477173.615     4209571.824     2.50

21     477171.242     4209571.034     2.50

22     477170.756     4209572.454     1.50

23     477168.781     4209571.888     2.05

24     477166.353     4209571.291     2.50

25     477163.903     4209570.798     2.50

26     477161.433     4209570.409     2.50

27     477158.949     4209570.125     2.50

28     477156.456     4209569.946     2.50

29     477153.957     4209569.872     2.50

30     477151.899     4209569.934     2.06

Α
/Α

            Χ
                       Υ

             ΑΠ
Ο

ΣΤ.

Π
ΙΝ

ΑΚ
ΑΣ ΣΥΝ

ΤΕ
ΤΑ

ΓΜ
ΕΝ

Ω
Ν

Κ
Ο

Ρ
ΥΦ

Ω
Ν
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ΚΙΝ

Η
ΤΟ

Υ ΣΤΟ
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Κ

ΑΙ Α
Π

Ο
ΣΤΑΣΕΙΣ Μ

Ε
ΤΑ

ΞΥ
 Π

ΛΕΥΡΩ
Ν

101     477177.658     4209589.049
102     477187.036     4209587.632
103     477187.040     4209587.132
104     477188.040     4209587.139
105     477188.036     4209587.639
106     477197.294     4209589.173
107     477197.452     4209588.698
108     477198.401     4209589.014
109     477198.243     4209589.488
110     477198.857     4209589.807
111     477199.801     4209587.987
112     477206.903     4209591.669
113     477205.959     4209593.489
114     477206.574     4209593.808
115     477206.870     4209593.405
116     477207.675     4209593.999
117     477207.378     4209594.401
118     477214.322     4209601.444
119     477218.750     4209610.287
120     477219.226     4209610.136
121     477219.861     4209612.138
122     477219.385     4209612.289
123     477221.833     4209620.010
124     477222.310     4209619.859
125     477222.612     4209620.812
126     477222.135     4209620.964
127     477224.916     4209629.733
128     477225.393     4209629.582
129     477225.695     4209630.535
130     477225.219     4209630.686
131     477228.000     4209639.456
132     477228.476     4209639.305
133     477228.778     4209640.258
134     477228.302     4209640.409
135     477228.332     4209640.505
136     477229.857     4209640.021
137     477232.850     4209649.458
138     477231.849     4209649.775
139     477240.917     4209678.372
140     477241.918     4209678.054
141     477244.911     4209687.491
142     477243.386     4209687.975
143     477243.416     4209688.070
144     477243.892     4209687.919
145     477244.195     4209688.872
146     477243.718     4209689.023
147     477246.499     4209697.793
148     477246.976     4209697.642
149     477247.278     4209698.595
150     477246.801     4209698.746

Α
/Α

            Χ
                       Υ

Α
/Α

            Χ
                       Υ

201     477146.920     4209779.548
202     477147.078     4209779.073
203     477146.464     4209778.755
204     477145.520     4209780.575
205     477138.418     4209776.893
206     477139.361     4209775.073
207     477138.747     4209774.754
208     477138.450     4209775.157
209     477137.646     4209774.563
210     477137.942     4209774.161
211     477131.354     4209767.478
212     477130.947     4209767.769
213     477130.365     4209766.956
214     477130.772     4209766.665
215     477126.571     4209758.274
216     477126.094     4209758.425
217     477125.460     4209756.424
218     477125.936     4209756.272
219     477123.488     4209748.551
220     477123.011     4209748.703
221     477122.709     4209747.749
222     477123.185     4209747.598
223     477120.405     4209738.829
224     477119.928     4209738.980
225     477119.626     4209738.027
226     477120.102     4209737.875
227     477117.321     4209729.106
228     477116.845     4209729.257
229     477116.542     4209728.304
230     477117.019     4209728.153
231     477116.989     4209728.057
232     477116.417     4209728.239
233     477113.364     4209718.611
234     477113.936     4209718.430
235     477111.155     4209709.660
236     477110.678     4209709.811
237     477110.376     4209708.858
238     477110.852     4209708.707
239     477108.071     4209699.937
240     477107.595     4209700.088
241     477107.293     4209699.135
242     477107.769     4209698.984
243     477104.988     4209690.214
244     477104.416     4209690.396
245     477101.363     4209680.768
246     477101.935     4209680.587
247     477101.905     4209680.492
248     477101.428     4209680.643
249     477101.126     4209679.689
250     477101.603     4209679.538

 31     477149.438     4209570.373     2.50

32     477147.079     4209571.202     2.50

33     477144.884     4209572.398     2.50

34     477142.910     4209573.932     2.50

35     477141.207     4209575.762     2.50

36     477118.071     4209583.099     24.27

37     477115.826     4209581.506     2.75

38     477113.553     4209580.465     2.50

39     477111.131     4209579.845     2.50

40     477108.638     4209579.666     2.50

41     477105.736     4209579.775     2.90

42     477103.243     4209579.959     2.50

43     477100.757     4209580.227     2.50

44     477098.282     4209580.580     2.50

45     477066.551     4209591.501     33.56

Α
/Α

            Χ
                       Υ

             ΑΠ
Ο

ΣΤ.
151     477249.582     4209707.516
152     477250.059     4209707.365
153     477250.361     4209708.318
154     477249.885     4209708.469
155     477252.333     4209716.190
156     477252.810     4209716.039
157     477253.444     4209718.041
158     477252.968     4209718.192
159     477254.370     4209727.470
160     477254.870     4209727.474
161     477254.863     4209728.467
162     477254.362     4209728.475
163     477252.830     4209737.728
164     477253.304     4209737.886
165     477252.988     4209738.835
166     477252.514     4209738.677
167     477252.195     4209739.291
168     477254.015     4209740.235
169     477250.333     4209747.337
170     477248.513     4209746.394
171     477248.195     4209747.008
172     477248.597     4209747.305
173     477248.004     4209748.109
174     477247.601     4209747.813
175     477240.919     4209754.401
176     477241.210     4209754.808
177     477240.397     4209755.390
178     477240.106     4209754.983
179     477231.715     4209759.184
180     477231.866     4209759.661
181     477230.913     4209759.963
182     477230.762     4209759.486
183     477229.189     4209759.985
184     477230.821     4209765.132
185     477220.240     4209768.488
186     477220.029     4209767.820
187     477182.091     4209779.851
188     477182.302     4209780.518
189     477171.721     4209783.874
190     477170.089     4209778.726
191     477168.516     4209779.225
192     477168.667     4209779.702
193     477167.714     4209780.004
194     477167.563     4209779.527
195     477158.285     4209780.930
196     477158.281     4209781.430
197     477157.281     4209781.423
198     477157.285     4209780.923
199     477148.027     4209779.389
200     477147.869     4209779.864
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251     477098.822     4209670.769
252     477098.345     4209670.920
253     477098.043     4209669.967
254     477098.519     4209669.816
255     477095.738     4209661.046
256     477095.262     4209661.197
257     477094.960     4209660.244
258     477095.436     4209660.093
259     477092.988     4209652.372
260     477092.511     4209652.523
261     477091.876     4209650.521
262     477092.353     4209650.370
263     477090.951     4209641.091
264     477090.451     4209641.088
265     477090.458     4209640.088
266     477090.958     4209640.091
267     477092.491     4209630.834
268     477092.017     4209630.676
269     477092.332     4209629.727
270     477092.807     4209629.885
271     477093.125     4209629.270
272     477091.305     4209628.327
273     477094.988     4209621.225
274     477096.808     4209622.168
275     477097.126     4209621.555
276     477096.720     4209621.252
277     477097.318     4209620.451
278     477097.719     4209620.750
279     477104.402     4209614.161
280     477104.111     4209613.754
281     477104.924     4209613.172
282     477105.215     4209613.579
283     477113.697     4209609.332
284     477108.472     4209592.857
285     477116.241     4209590.393
286     477116.377     4209590.822
287     477164.799     4209575.464
288     477164.664     4209575.037
289     477172.433     4209572.574
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